

央视卫视春晚最新动态

荧屏年夜饭为您备了什么菜?

距离新春佳节还有不到半个月时间，不管是央视还是地方卫视都紧锣密鼓地进行春晚的筹备工作。近日，关于央视春晚的不少传闻在网络流传，比如《欢乐颂》五美、《伪装者》明家三兄弟等都被传将出现在今年春晚舞台上，对此，胡歌透露确实已经收到邀约。不过，魔术师刘谦则表示今年不会再次到春晚舞台“见证奇迹”，原因是陪家人。

除了央视外，不少地方卫视也已经开始了春晚的筹备工作，湖南卫视春晚将于本周录制，而江苏卫视、北京卫视、辽宁卫视等都已经公布了明星阵容，他们备好的“荧屏年夜饭”，不知道对不对您的胃口。

■ 央视春晚

《欢乐颂》“五美”和《伪装者》三兄弟都会来？

备受关注的2017央视鸡年春晚已进入到最后冲刺的带妆彩排阶段，彩排现场的舞美图也被曝光，从照片来看，鸡年春晚舞台更注重中国风，舞台背景运用大量传统民间元素，如镂空剪纸、古韵花纹等，配以鲜艳色彩。据悉，今年春晚除了主会场外，还设计了若干分会场，昨日有消息称刚刚宣布领证结婚不久的玖月奇迹现身春晚哈尔滨会场进行彩排，两人全程十指紧扣十分恩爱。而李克勤则在社交网站上晒出自己赴西昌分会场彩排的照片，他透露这次的搭档是蔡卓妍。

此外，有消息称，热门电视剧的主角将在春晚舞台上聚首，《欢乐颂》“五美”刘涛、蒋欣、王子文、杨紫、乔欣将合唱歌曲《总有一幸福在等你》，《伪装者》里的“明家三兄弟”胡歌、靳东、王凯也将献唱《风起时》。对此，胡歌近日接受采访时透露已收到央视春晚的邀约，但他目前还不知道节目形式，也尚未参与彩排。不过，胡歌去年在春晚分会场中跟许茹芸联手演绎歌曲《相亲相爱一家人》，给观众留下深刻印象，这次的表演让粉丝们都觉得“很放心”“一定没问题”。而“五美”中蒋欣被拍到赴央视彩排的照片，杨紫也在接受媒体采访时默认了要上春晚的消息“听领导指挥，让我去就去”。在“五美”中，刘涛的春晚表演经验最丰富，杨紫表示：“如果能上春晚，我们几个都听涛姐的，她是大



传言《欢乐颂》“五美”将齐聚央视春晚。

姐，我们五个人平时参加活动去哪儿都是把衣服发群里，问涛姐咱们五个怎么准备，她统一指挥，我们五个人跟着。”

在语言类节目方面，入围终审节目中，既有冯巩、蔡明、林永健、苗阜、沈腾、贾玲、郭冬临、潘长江等观众喜爱的熟面孔，也有许多新人，如相声演员高晓攀领衔的“嘻哈包袱铺”两组作品同时入围。不过，已经多次在春晚舞台上“见证奇迹”的刘谦今年或不会出现，有报道指，他透露不会上春晚，原因是“我想和家人好好休息”。

■ 卫视春晚

主打怀旧科技牌，惊喜不少“笑果”好

如今，地方卫视的春晚也都在筹备中，有的已经开始录制。记者从湖南、江苏、安徽等卫视了解到，今年有的卫视春晚打出“跨界牌”，有的延续“怀旧”，有的强调高科技，力求给观众以惊喜。在播出时间方面，今年卫视并不一致，避免同档PK之余，也让观众不需要产生“选择困难症”。

· 湖南卫视 搭档新鲜有趣

记者获悉，往年选择在小年夜播出春晚的湖南卫视主动调档，选择在大年廿九晚上播出，更便于观众在家跟家人合家收看，以轻松、欢乐的合家欢氛围

开启假期模式和节奏。

明星阵容方面，参加湖南卫视2017年春晚的明星可谓大咖云集，莫文蔚、谢娜、陈乔恩、奚梦瑶、江一燕等《我们来了》的女神重聚甚欢，带来几个形式各异的节目；阿拉蕾、安吉等萌娃将在《爸爸去哪儿4》完结后首次同台，萌化人心；李玟+郎朗、莫文蔚+俞玖林、吴碧霞+廖佳琳等多组跨界合作，搭档新鲜有趣；更有杨丽萍弟子杨舞将带来筹备两年的独舞《凤凰》，给观众华丽视觉感受；大张伟、宋小宝、凤凰传奇、好妹妹乐队、王丽达、雷佳等将带来歌曲表演，风格各异。

· 江苏卫视 《渴望》主创重聚首

历来擅长打“怀旧牌”的江苏卫视，在2017的鸡年春晚将怀旧进行到底。既有黄日华、苗侨伟、罗嘉良、马德钟的TVB群星聚首，还有《渴望》剧组导演鲁晓威、王沪生扮演者孙松、徐月娟扮演者杨青、大刘燕扮演者孟秀、国强扮演者宗平重聚首，更有在2016年圈粉无数的刘国梁、王涛、马琳、陈玘、马龙的国乒男团亮相。据悉，该晚会将于大年初一播出。

此外，第一代“玉女掌门人”周慧敏也将出现在江苏卫视春晚，与好友古巨基同台献唱，这也是他俩时隔14年后再次在电视上同台出现。周慧敏称自己是

为了“基仔”而来，“要不是有他这个老朋友在，我一个人是不会来的”。古巨基也坦言这次相聚不易。除了合唱外周慧敏还会自弹自唱，连古巨基都大力推荐：“这段表演才是真正的亮点。”

· 北京卫视 文化韵味浓

今年北京卫视春晚将在大年初一播出，晚会代言人是范冰冰和李晨，这对明星情侣日前穿梭在北京的各大地标建筑，为晚会拍摄宣传片。

歌舞节目方面，歌手李玉刚、大张伟等将会加盟，跨界明星王凯、小宋佳、杨立新和杨玏父子也将献唱。还有毛阿敏温暖回归，成龙也将以一首新歌助力北京冬奥会。

此外，北京卫视春晚还有不少文化韵味，凭纪录片《我在故宫修文物》走红的文物修复师们，也将出现在这台晚会上。

· 安徽卫视 新老段子手同台

2017年安徽卫视春晚不仅有王力宏、李宇春、萧亚轩、韩磊等歌手加盟，还将首次运用VR技术，呈上一桌颇具科技感的“年夜饭”。晚会将于1月25日播出。

而“资深综艺咖”张菲、费玉清兄弟也将与“网红段子手”薛之谦同台切磋，比拼搞笑能力。此外，郭冬临、苗阜、王声、邵峰、孙涛等现已基本确定参加2017央视春晚的语言类表演，将提前亮相安徽春晚舞台，让观众先睹为快。

· 辽宁卫视 延续“笑果”

以“家和万事兴，家进千万家”为主题的2017辽视春晚日前在沈阳进行彩排，范冰冰、蔡依林、柳岩、贾乃亮与宋佳伦、郭艾伦等亮相现场，备受期待的现象级小品《吃面》的plus版也于当日亮相，依旧是宋小宝、程野等原班人马出演，宋小宝不顾高烧坚持彩排，还连饮六瓶啤酒。晚会将在腊月二十九播出。

近日，宋小宝和哈德森“兄弟相认”的照片引起网络热议。而当晚宋小宝与传说中的“亮黑版宋小宝plus”——辽篮外援哈德森惊喜同框更是high翻全场，两人同戴小红帽，引来全场爆笑。延续去年春晚的“笑果”，宋小宝、程野今年带来《吃面》plus版——《烤串》，将这个算不清楚账的故事从面馆升级到烧烤店，这次不吃辣根拌面改为猛灌啤酒。(综合)

替身将代卷福拍《复联3》全片

据台湾媒体报道，由“卷福”本尼迪克特·康伯巴奇演出的电影《奇异博士》2016年上映，再次拓展漫威的宇宙观，“奇异博士”这个角色同时也加入了《复仇者联盟3》的阵容，但是由于卷福的行程太满，无法抽空飞到美国加入剧组，因此《复3》的制作团队决定请来替身，帮他完成所有的镜头拍摄。

根据美国媒体《Page Six》报导，本尼迪克特·康伯巴奇近来必须待在英国拍摄《The Current War》，无法分身到美国加入《复仇者联盟3》的剧组，因此制作团队请来了百老汇舞台剧演员艾伦拉札尔充当替身，帮他完成所有的戏份，与“钢铁侠”小罗伯特·唐尼等人演出对手戏。

艾伦的身材偏瘦与本尼迪克特·康伯巴奇的相近，两人的身高也仅相差2厘米，因此艾伦将代替对方完成所有“奇异博士”的戏份，但随后卷福也将补拍所有近距离与看到面孔的镜头，消息人士表示，“制作团队不会就这样把本尼迪克特·康伯巴奇的脸用计算机特效贴到另外一名演员的身上。”

中国电视剧导演年度榜样揭晓 梅婷获最佳女主角



14日晚，中国电视剧导演工作委员会年度榜样晚会在北京举行，梅婷凭借《父母爱情》中安杰一角的精彩演绎斩获电视剧最佳女主角，这是继飞天奖后梅婷再一次获得视后。

梅婷在《父母爱情》中演绎了一段经历了风风雨雨，携手多年恩爱依旧的爱情故事。角色年龄跨度大，从二十几岁到耄耋之年，梅婷以精湛的演技带给了观众愉悦的视觉享受。

据悉由正午阳光出品，孔笙指导的《琅琊榜之风起长林》正在横店热拍，梅婷这次突破戏路在剧中饰演了反派荀皇后。与《父母爱情》团队的再合作，梅婷也是心情大好，虽然往返剧组与北京，但气色很好，笑容亲切。

丹阳日报 倾力巨献



好消息！车险免费送，丹阳日报帮您忙！

我爱我车汽车维修养护中心



华德汽车维修保养中心



嘉达汽车维修养护中心



买泸州老窖送车险

买多少送多少！

专线办理电话：0511-86521966 (办)
18362897750 15252967702 18752200989
18005295855 13952958564 13357770177
丹北后巷镇办理人：吴迅 13646135328
地址：丹北后巷镇滨江国际商城3栋-131-132 滨江超市二楼



加盟热线(18362897750)

地址：丹阳市阜阳路48号老报社
(开车不喝酒，喝酒不开车！)